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How aware of Gaelic are you?

Answered: 429  Skipped:1
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Some awareness
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Mo awareness
of Gaelic
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Are you aware the Scottish Government has a National Plan for Gaelic?
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Yes, fully
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Yes, some
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Mo awareness
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Are you aware Angus Council has a Gaelic Language Plan?
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Yes, fully
aware

Yes, some
awareness

Mo awareness
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w Yes, fully aware 9.60%

w Yes, 50me awareness 31.15%
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How would you describe your competence in Gaelic? Please select all those

that apply.
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| am a Gaelic
learner

Can read/write
some Gaelic

Speak some
basic...

| am fluent/ a
native speaker

| am self

taught

Attend(ed)
evening classes

Learned Gaelic
at school

Learned from TV I

I'm competent
in Irish Gaelic

Other (please
specify)
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= Speak some basic words/phrases
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| am a Gaelic learnar

Can read/write some Gaslic
I am fluent/ a native speaker
I am self taught

Attendizd) evening classes
Learned Gaelic at school
Learned from TV

I'm competent in Irish Gaelic

Other (please specify)
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Are you aware of Angus Council's Gaelic learning classes for staff?
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Are you interested in learning more about Gaelic?
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Yes, would
like to lear...

Possibly
interested i...
Mo, not
interested i...
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« Possibly interested in learning mors 32.17%
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Would you be interested in attending a Gaelic awareness session (e.g. looking
at local Gaelic influences in Angus)?
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Yes
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Would you be interested in attending lunchtime Gaelic classes for
staff/elected members?
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Yes
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Would you be interested in attending evening Gaelic classes?
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